

Fachschaftsprotokoll vom 2020-07-16

Protokollmensch: ajagau

Liste von Teilnehmenden: dheitkamp, dlehmenkuehler, llangholf, mbaron, ajagau

TOPS

Stand ESI (~1.8.) (dlehmenkuehler)

- nichts Neues

StART Raumbuchung

- wird am kommenden Wochenende besprochen

interner Mailverteiler (dlehmenkuehler)

- viele alte Leute auf den Mailverteilern (die teilweise nicht mehr Studieren?)
- daher „neuer“ Mailverteiler für aktive Fachschaftler?
- vielleicht Infos zu StART Planung über Studierenden Verteiler?

BeKo W1 (memüller)

- noch niemand gefunden, wir suchen weiter

StART Wochenende

- wer macht bisher mit?
- möglicherweise können wir den Uni Teamchat zur Kommunikation mit den Erstis benutzen (dlehmenkuehler)

X-Mits

- Viele Spam zur Zeit! (dlehmenkuehler probiert mal einen neuen Spamfilter einzubauen)

From:
<https://fachschaft.techfak.de/> - **Fachschaft Technik**

Permanent link:
<https://fachschaft.techfak.de/protokolle/fss/2020-07-16>

Last update: **2020/07/16 14:14**



